

DÉLMAGYARORSZÁG

KEDD, 2004. AUGUSZTUS 17., 94/192.

FÜGGETLEN NAPILAP, ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 70 FT (ELŐFIZETVE: 53 FT)

TÉMÁINKBÓL

TELKEKET KÍNÁLNAK
Deszken, Tiszaszigeten és Újszentivánon telkeket alakítanak ki az önkormányzatok azzal a nem titkolt céllal, hogy növeljék a lakosság számát. A közművesített ingatlanokat négyzetméterenként már bruttó 1800 forinttól kínálják.

3. oldal

MI LESZ VELED, PICK?
A szakminisztérium nem támogatja, hogy a bábolnai agrárholding a Pick megvételéhez állami garanciát, kamattámogatást kapjon.

3. oldal

EGY ÉVSZÁZAD
99 éves öccse társaságában ünnepli 100. születésnapját az angolkisasszonyoknál nevelkedett tanítónő, Hasdell Dénesné Hitter Erzsébet, akit ma köszöntenek az egyházmegyei szeretetotthonban.

4. oldal

II. SZEGEDI NEMZETKÖZI GRILL FESZTIVÁL
2004. AUGUSZTUS 18-22.
ÚJSZEGEDI LIGET, FŐSETÁNY

Szervező: **Ó-PARK**
2001 Kft.

inform@szefestival.szeged.hu
www.szefestival.szeged.hu

A belépés díjtalan!

A miniszterelnök ígérete szerint az M5-ös autópálya

501
nap múlva ér Szegedre!

www.delmagyar.hu



SZIN
Szegedi Ifjúsági Napok

MÉG 9 NAP!

Ember tervez, pénzhiány végez

Az Anna-kúti csomópont csak jövőre készül el



Autó is, villamos is sokat dőcög az Anna-kútnál – még legalább egy esztendeig

Fotó: Gyenes Kálmán

Öt kilométeres sebességgel hajthatnak át a villamosok az Anna-kúti csomóponton. Autóknak nincs korlátozás, de száguldozni nem érdemes. A közúti vasúti pálya a város tulajdonában van, ám az idén ez a rész kimarad a körút felújításából.

A fürdő a Széchenyi-terv keretében nyert pénzből újul meg, a Szent István teret Phare-támogatással teszik rendbe, a város újrastartotta az Anna-kút környéki házakat, és a vártnál ugyan jóval kisebb pályázati támogatással, de felújítja a Tisza Lajos körút belső szakaszát is. Az Anna-kúti villamos csomópont azonban egyelőre marad, érintetlenül. Az átszelés előregedett vágányain öttel haladhat a villamos, a sínek mozognak a járművek alatt, az autók pedig a kátyúkban zötykölődnek.

A közúti vasút, azaz a villamos vágányai Szegeden a város tulajdonában vannak. (Ellentétben a többi várossal, ahol a közlekedési társaságoké.) Ezeket kezelésre adja át a Szegedi Közlekedési Társaságnak, és biztosít a pálya fenntartásra egy bizonyos összeget.

– Van egy szabályzat, amely leírja, mi a karbantartás. Ha ennél nagyobb munkákat kívánunk elvégezni, az már fejlesztésnek minősül, arról a várossal külön szerződést kell kötnünk, amely esetenként közgyűlési döntést is igényel – mondta Elek István.

Folytatás az 5. oldalon

Mezeiék győztek, Szremkóék kikaptak

Az athéni olimpia harmadik napján nem gyűjtöttek további érmekeket a magyar sportolók.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Az ötkarikás játékok első két napján a magyar versenyzők egy-egy arany-, ezüst- és bronzérmét szereztek. Tegnap nem volt ilyen sikerben részük, a legjobb eredményt Cseh László úszó érte el: 100 m hátton hatodiként csapott célba. A Csongrád megyei

sportolók két sportágban voltak érdekeltek. A férfi kézilabda-válogatott – sorában a Pick Szeged – három játékosával: Mezei Richárd, Laluska Balázssal és Ilyés Ferencsel – nagy csatában, 20–19-re legyőzte Brazíliát, viszont a szentesi Szremkó Krisztiánával felálló női pólósok 7–6-ra kikaptak a világbajnok Egyesült Államoktól.

Olimpiai beszámolóink a 18. és a 19. oldalon

Két baleset Domaszék és Mórahalom között

Néhány órán belül két teljes útzár

Két motoros ütközött össze hétfő délelőtt Domaszék és Mórahalom között. Délután fél kilométerrel arrébb egy másik baleset történt, ugyancsak teljes útzárral.

MUNKATÁRSAINKTÓL

Súlyos, életveszélyes sérüléssel járó baleset történt tegnap délelőtt az 55-ös főúton Domaszék és Mórahalom között. A rendőrség adatai szerint egy segédmotor-kerékpáros Szeged felé tartott, amikor vezetője, egy 52 esztendő nő irányjelzés és körütekintés nélkül kezdett balra kanyarodni. A mögötte haladó nagymotor vezetője az intenzív fékezés ellenére oldalról nekiütközött. A karambolban a segédmotort vezető nő súlyos, életveszélyes sérüléseket szenvedett. Öt mentő szállította kórházba. A

másik motor sofőrje, egy 43 éves férfi, könnyebb sérülésekkel üszta meg a balesetet. A helyszíni szemle idejére, másfél órára az utat teljes szélességében lezárták, a forgalmat rendőrök irányították.

A délelőtti baleset színhelyétől mintegy ötszáz méterre két autó ütközött össze délután. Egy lassító Wartburgnak ütközött az azt követő román Ford személygépkocsi. A Wartburg sofőrjét és utasát mentő szállította kórházba, könnyű sérülést szenvedtek. A helyszínelés idején az utat, csakúgy, mint a délelőtti balesetnél, teljes szélességében lezárták.

Domaszéki galamb a győztes

Elsőként ért haza Athénból

Az olimpia nyitónapján Athénból 6218 galambot indítottak útnak. A nemzetközi verseny résztvevői közül elsőként egy domaszéki hím érkezett haza.

A Nemzetközi Postagalamb Sportszövetség az athéni olimpia tiszteletére rendezte meg versenyt, amelyen csak a szervezet tagjai vehettek részt. Hazánkban 3600, külföldről – például Cseh- és Horvátországból, Ukrajnából, Romániából, Szlovéniából, Szlovákiából – 2618 madár érkezett a viadalra. A magyarországi galambok közül eddig mindössze nyolc ért haza, közöttük a győztes, egy kétesztendő belga hím, melyet a domaszéki tenyésztő, Takács László tudhat magáénak.

Az első helyezett galamb szombaton 13 óra 52 perckor érkezett haza, a légvonalban 970 kilométeres távot mintegy 32 óra alatt tette meg – sorolta az adatokat a szegedi U18-as Postagalamb Sportegyesület tagja.

Folytatás az 5. oldalon

Az Örömóda szólta a Dóm téren



Lapunk támogatásával ingyenes ajándékkoncertet tartottak tegnap este a zsúfolásig megtelt Dóm téren. A nézők a Délmagyarország aktuális számát is ajándékba kapták. A Szegedi Szimfonikus Zenekar, a Vaszy Viktor Kórus és a helyi operatagozat magánénekesei Gyüdi Sándor vezényletével nagy sikerrel adták elő Beethoven IX. szimfóniáját, amelynek részeként az Európai Unió himnusza, az Örömóda is felcsendült

Fotó: Miskolczi Róbert

AJÁNDÉKPONTOK VÁRNAK ÖNRE. MEG EGY FÉNYKÉPEZŐGÉP



Ha 2004. augusztus 1. és szeptember 15. között csatlakozik a Multipont programhoz, egy fényképezőgépet kap ajándékba!

AJÁNDÉK!



Sőt a Multipont Maestro kártya első éves kártyadíját elengedjük!

További információ:



multipont
NAGGYA TESZ
www.multipont.hu

0419212